
GIẢI BÀI 3 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG TRANG 144 SGK TOÁN 5 PHẦN 1 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3 Luyện tập chung: Một xe ngựa đi quãng đường 15,75km hết 1 giờ 45 phút. Tính vận 

tốc của xe ngựa với đơn vị đo là m/phút. 

Đáp án 

Đổi 15,75km = 15750m; 1 giờ 45 phút = 105 phút. 

Vận tốc của xe ngựa là: 

15750 : 105 = 150 (m/phút) 

Đáp số: 150m/phút. 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-3-tiet-ltc-tr-144-sgk-toan-5-phan-1
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

